個人情報ファイル簿 (保有)・変更)

1

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		浦添市国際交流協会補助金		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		国際交流課		
個人情報管理責任者		国際交流課長		
個人情報の利用目的		国際交流の発展・寄与		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1 氏名、2 加入団体		
記録される個人の範囲		浦添市国際交流協会の役員		
 個人情報の収集方法		本人以外から取得(本人同意)		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル マニュアル処理ファイ				



2

作成年月日	作成年月日		令和5年6月30日	
個人情報ファイルの名称		蒲郡市友好都市交流		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		国際交流課		
個人情報管理責任者		国際交流課長		
個人情報の利用目的		浦添市・蒲郡市友好都市交流		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3性別、4電話番号		
記録される個人の範囲		派遣及び受入団体		
 個人情報の収集方法		本人以外から取得(本人同意)		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル マニュアル処理ファイ				



3

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		声の広報		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		国際交流課		
個人情報管理責任者		国際交流課長		
個人情報の利用目的		視覚障がい者へのテープ等による広報サービス		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3障害		
記録される個人の範囲		声の広報の配布を依頼した者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有無		有 3 障害		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		「声の広報」マザーテープ制作受託業者		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法 令			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル マニュアル処理ファイ				



4

作成年月日		令和5年6月30日		
個人情報ファイルの名称		復帰 50 周年記念式典招待予定者に係る沖縄県功労受賞者、元沖縄県議会 議員及び歴代県三役名簿の確認		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		国際交流課		
個人情報管理責任者		国際交流課長		
個人情報の利用目的		沖縄復帰 50 周年記念式典の開催に伴い、招待者に対し沖縄県が案内状の 送付にあたり、沖縄県からの依頼により該当者の現住所を確認する。		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3生年月日		
記録される個人の範囲		沖縄県功労受賞者、元沖縄県議会議員、歴代県三役のうち沖縄県から送付 された名簿に搭載されている者		
個人情報の収集方法		本人以外(同一実施機関)		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		沖縄県		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法			
	内容			
個人情報ファイルの種別		マニュアル処理ファイル(紙媒体)		
<電算処理ファイル(電子媒体 マニュアル処理ファイル(紙媒				

個人情報ファイル簿(保有・変更)

5

作成年月日		令和5年12月21日		
個人情報ファイルの名称		浦添市 SNS 戦略配信業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		企画部国際交流課		
個人情報管理責任者		国際交流課長		
個人情報の利用目的		浦添市 SNS 戦略配信業務のコンテスト当選者選定のため		
保有開始(予定)年月日		□ 継続 ☑ 新規(令和5年12月22日)		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3電話番号、4メールアドレス、5生年月日		
記録される個人の範囲		コンテストの応募者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有無		□ 有 ☑ 無		
個人情報の収集時期		□ 随時 ☑ 定期 (令和5年12月 ~令和6年2月)		
個人情報の経常的提供先		無		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続き	根 拠 法			
	内容			
 個人情報ファイルの科 	重別	☑ 電算処理ファイル(電子媒体)□ マニュアル処理ファイル(紙媒体)		
<電算処理ファイル マニュアル処理ファイ				
【備考】				